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SENDCO: Mrs K L Laithwaite 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

60%
30%

10%

1. I know how the school 
provides for children with 

SEND.

Strongly Agree

Agree

Not Sure

Disagree

Strongly Disagree

70%

20%

10%

2. The SENDCO and class 
teachers are approachable 

and friendly.

Strongly Agree

Agree

Not Sure

Disagree

Strongly Disagree

70%

30%

3. I know who to talk to if 
I have concerns about my 

child.

Strongly Agree

Agree

Not Sure

Disagree

Strongly Disagree

50%

20%

30%

4. Issues that I raise about 
my child's needs are quickly 

addressed.

Strongly Agree

Agree

Not Sure

Disagree

Strongly Disagree

60%20%

10%

6. The school gives me the 
opportunities to discuss my 
child's needs with the right 

members of staff.

Strongly Agree

Agree

Not Sure

Disagree

Strongly Disagree

50%

30%

20%

5. I am informed about if and 
when outside agencies are 

visiting my child and receive 
up to date reports.

Strongly Agree

Agree

Not Sure

Disagree

Strongly Disagree



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

60%
30%

10%

7. I know how to support 
my child at home through 
their Individual Education 

Plan.

Strongly Agree

Agree

Not Sure

Disagree

Strongly Disagree

60%
30%

10%

8. Targets and strategies on 
IEP's are appropriate to my 

child's needs.

Strongly Agree

Agree

Not Sure

Disagree

Strongly Disagree

40%

20%

10%

30%

9. Homework is set at an 
appropriate level for my 

child.

Strongly Agree

Agree

Not Sure

Disagree

Strongly Disagree

40%

40%

10%

10%

10. I receive feedback on how 
well my child has progressed 

with any intervention and also 
any in class support.

Strongly Agree

Agree

Not Sure

Disagree

Strongly Disagree

60%20%

10%

10%

11. My child can access 
all extra - curricular 
activities and visits.

Strongly Agree

Agree

Not Sure

Disagree

Strongly Disagree

50%

30%

20%

12. My child feels safe and 
happy at school.

Strongly Agree

Agree

Not Sure

Disagree

Strongly Disagree



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

60%
30%

10%

13. My child feels they 
have someone to talk to if 

they need to.

Strongly Agree

Agree

Not Sure

Disagree

Strongly Disagree

50%

30%

10%

14. Everyone in the school 
is supportive and actively 

supports my child.

Strongly Agree

Agree

Not Sure

Disagree

Strongly Disagree

60%
30%

10%

15. The school's policy on 
SEND is clear and I have 

access to a copy if needed 
on the school website.

Strongly Agree

Agree

Not Sure

Disagree

Strongly Disagree

60%
40%

16. The school website 
contains useful information 

about SEND.

Strongly Agree

Agree

Not Sure

Disagree

Strongly Disagree

60%
30%

10%

17. I can come into school 
at any time and discuss 

concerns with the relevant 
staff.

Strongly Agree

Agree

Not Sure

Disagree

Strongly Disagree



Additional Comments: 

✓ I would like to have more involvement with my child’s progress between myself and the class teacher. 

✓ I don’t normally hear anything or get any updates about my child’s development from the SENDCO. 

✓ Thank you for all your help and support for my child. 

✓ My child has progressed well through the years. I have no concerns. 

✓ Sometimes the homework can be too challenging or not challenging enough. 

Areas for Development 

✓ An information meeting to be held with the SENDCO and all parents of pupils with SEND to go through the 

schools SEND policies and direct parents to where they can find supportive information on the school 

website. 

✓ The SENDCO will be involved in IEP meetings for pupils at SEND support. 

✓ Homework will be reviewed with the class teachers and adjustments made where required. 

 

 

 

 

 

 


